

# 保全退休繼續做！他憂安全想換人 網：年輕人待不住

**CBC東森新聞** 東森財經 2022年9月13日

保全年紀太大是問題嗎？有網友指出社區保全已經屆齡退休，但仍透過其他名義繼續工作，只是上班都在泡茶聊天，加上擔憂社區安全，因此詢問該如何換掉他，引起網友熱議。

## 老保全上班愛泡茶聊天 他憂社區安全想解聘

一名網友在批踢踢房屋板指出，社區有位保全已經工作數十年，平常上班時也都在泡茶聊天或是看電視，唯一忙碌就是處理信件而已。此外，該保全其實已經年近8旬，先前也辦理過退休，但社區仍用其他方式聘任，也有提供勞保之類的補助，他擔憂會影響社區安全，想了解該怎麼將他換掉？

貼文曝光後網友認為應該先找管委會「你管委會的人嗎？不是先跟管委會溝通阿，管委會不換你也沒辦法」、「你要跟管委會提出要換人當保全，管委會不同意，你也沒轍」但不少人也質疑為何老人家不能當保全「保全有什麼難度，讓老人做不好嗎？」、「你是要真的有保全效果的那種保全的話，買房時就要考慮了」、「保全的存在是只要值班時醒著就60分了」。

另外也有內行人指出，保全這工作換年輕人不會更好，「這種當保全才好。年輕人根本待不久。每次看到新保全什麼都不知道就很賭爛」、「年輕人也待不住保全的職位（薪水。你知道的）」、「我媽大樓的管委會，把65歲以上的保全通通換掉，換年輕的來，結果年輕保全天天打GAME，看到住戶也不太鳥人，最後又把換掉的保全又找回來做了」。

根據內政部保全業法第10-1條規定，未成年或逾70歲者不得擔任保全，不握若是在該法2003年1月22日修正前就擔任保全者則不在此限。若是保全業發現所屬保全有違規事宜，應該即予解職。

▼網友質疑保全年紀太大是否可更換。（圖／翻攝批踢踢房屋板）

The screenshot shows a forum post on the 'home-sale' board of Ptt. The post title is '[請益] 社區保全超過70歲' (Request for advice: Community security guard over 70 years old). The post was made on Saturday, September 10, 2022, at 14:14:22. The content of the post asks for advice on how to request the replacement of a security guard who is over 70 years old, has worked for decades, and continues to work by using pension benefits, which the poster believes is a safety concern for the community. The post ends with '謝謝!' (Thank you!).